

听心声送关怀,传党情暖人心

太白湖新区开展走访慰问活动

通讯员 孟芬芬

七一前夕,区党工委书记钟强,区党工委副书记、管委会主任刘昭立分别带队开展了“七一”走访慰问活动。

“您身体状况怎么样?生活上有没有什么困难?”在党员姜继湘家中,钟强亲切地与老党员拉家常、谈变化、话发展、忆

初心,倾听老同志讲述往昔岁月,详细了解他的生活和身体情况,感谢他为党和人民的事业做出的贡献,叮嘱他要好好保重身体,有困难、有问题及时向党组织反映,并要求镇村干部要关心好照顾好老党员的生活,积极为他们排忧解难,让他们共享发展成果,安度晚年。

在石桥镇刘营村老党员刘

运江家中,刘昭立一行送上慰问金和慰问品,并与老人促膝长谈,了解他的身体健康、经济收入及家庭情况,在听取了老人的从军和工作经历后,刘昭立对老党员几十年来为党的事业的辛勤付出表达了感谢,向他送去党的关怀和节日的问候,并致以崇高的敬意。

其他区领导也分别赴基层

开展了困难党员走访慰问活动。一句句问候,一声声叮嘱,紧握的双手,传递的不止是温度,更是党的温情。

此次走访慰问活动,让老党员们真切感受到党的关怀和温暖,共同凝聚起坚定不移“感党恩、听党话、跟党走”的磅礴力量,汇聚起推动新区高质量发展的强大合力。

夏日荷趣

盛夏脚步悄然而至,太白湖景区迎来一年一度的荷花盛宴。湖光水色间,荷花竞相绽放,为游客们带来一场视觉与心灵的双重盛宴,呈现出一幅幅美不胜收的画卷。

邓超 常文彬 通讯员 范秀罗
济宁报道

C04 视觉



建言献策,助力招才引智

太白湖新区召开人才工作党外人士座谈会

通讯员 王春萌

6月26日,太白湖新区召开人才工作党外人士座谈会,通报全区人才工作情况,听取意见建议,进行民主协商。

会上,各民主党派代表围绕人才引育、人才服务保障、科技创新平台建设等方面进行了建言献策。

今年以来,区党工委组织部充分发挥牵头抓总职能,深入实施人才强区战略,围绕新区经济社会发展大局,完善人才制度体系,优

化人才发展生态,强化各类人才队伍建设,在人才引育、平台建设、校地合作等方面都取得较好的进展。

会议强调,希望各位党外代表人士进一步提高政治站位,明确责任使命,积极争当“参谋助手”,充分发挥民主党派人才荟萃、智力密集的优势,多建务实之言、多献发展良策,当好招才引智的指导员、宣传员、信息员,推动更多资金、更多项目、更多发展要素落地新区,吸引更多人才来新区就业创业。

一周速读

◎6月25日,济宁市政府副市长官晓芳带队到太白湖新区方特复兴之路项目调研,对周边路域环境建设情况进行现场办公,指导路域环境整治提升。区党工委副书记、管委会主任刘昭立,区党工委委员、管委会副主任孟昭峰及市区两级相关部门单位负责同志陪同。

◎6月26日,济宁移动公司副总经理董晓鸣一行来太白湖新区洽谈合作事宜。区党工委书记钟强会见,区属相关部门主要负责人参加活动。

◎6月27日,区党工委书记钟强带队到方特复兴之路项目现场办公,实地察看沿线交通组织、停车场建设等情况,并组织召开专题会议,听取园区周边道路贯通、交通组织、停车场站建设、旅游路线规划、旅游交通指示牌设立工作推进情况,现场协调解决相关问题。区党工委副书记、管委会主任刘昭立,区领导孟昭峰、马磊,石桥镇及区属相关部门负责人参加活动。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报